

22 июля - День работника торговли

## Искренне поздравляем работников торговли и ветеранов отрасли с профессиональным праздником!

Торговля является показателем экономического благосостояния общества, уровня жизни людей. Торговля развивает не только отношения между людьми, но и районами, городами, регионами и целыми государствами. Современное состояние торговли - это результат большой профессиональной работы всех, кто работает в отрасли.

От вашего профессионализма, качества предоставляемых услуг, душевного тепла и терпения во многом зависит настроение людей.

Искренне благодарим Вас за труд. Пусть всегда он приносит Вам удовольствие! Желаем здоровья, успехов и только благодарных покупателей!

**В.В. Мазур**, губернатор Томской области  
**О.В. Козловская**, председатель законодательной думы Томской области

**Для справки:** День работника торговли в России отмечается в четвертую субботу июля на основании Указа Президента РФ от 7 мая 2013 года № 459 «О Дне работника торговли». Сам профессиональный праздник существует с 1966 года.

## Уважаемые работники торговли и ветераны отрасли!

Поздравляем Вас с профессиональным праздником!

Торговля во все времена играла важную роль в жизни людей и является наиболее точным индикатором экономического и социального благополучия общества. Нельзя не видеть, как из года в год расширяется качество торгового обслуживания жителей, - даже в нашей глубинке открываются современные, в том числе сетевые магазины, предлагающие покупателям разнообразный ассортимент промышленных и продовольственных товаров, расширяется спектр услуг. На сегодняшний день в районе работает 76 объектов розничной торговли. Потребительский рынок представлен как местной, так и завозимой продукцией.

Ответственно, профессионально, творчески подходя к своей работе, вы способствуете укреплению экономики района, формированию комфортной для жителей потребительской среды.

Примите слова благодарности за постоянную кропотливую работу, профессионализм, хозяйственную инициативу и активное участие в районных мероприятиях, в том числе в оказании спонсорской помощи и участии в различных социальных акциях.

От всей души желаем Вам крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, неиссякаемой энергии, стабильной работы и благодарных покупателей!

**В.П. Мумбер**, глава Александровского района,  
**М.А. Миронова**, председатель Думы Александровского района

## Уважаемые работники торговли!

Поздравляю Вас с профессиональным праздником!

Торговля - один из двигателей экономики. С развитием современных предприятий торговли повышается качество обслуживания населения. Появляются магазины шаговой доступности, расширяется ассортимент товаров, используются удобные формы расчёта. И все наши торговые объекты ежедневно способны удовлетворить повседневные потребности людей. От вашей чуткости, профессионализма, умения слышать потребительский запрос зависит настроение каждого из нас.

Примите благодарность за вашу работу, ответственность и преданность делу. Желаю Вам крепкого здоровья, коммерческого успеха, чтобы на ваше предложение всегда был спрос, а покупатели возвращались снова и снова!

**Д.В. Пьянков**, глава Александровского сельского поселения

## Актуальная информация для жителей Александровского сельского поселения по вопросу догазификации!

**ООО «Газпром Газораспределение Томск» в лице подрядчика СПТЦ (г. Томск, Старо-деповская, 1), с целью проектирования и строительства газопровода, просит Вас СРОЧНО подписать Соглашение о намерении заключить договор на производство СМР (отвод газопровода к Вашему дому).**

Соглашение можете распечатать сами или взять в администрации Александровского сельского поселения (с. Александровское, ул. Лебедева 30).

Информация нужна в ближайшую неделю!

Догазификация бесплатная до границ вашего участка!

ул. Лебедева: 20, 22/1, 22/2, 24, 26, 32, 34, 36, 38;

ул. Рабочая: 1, 2а, 3, 5, 7, 9, 11;

ул. Юргина: 49, 51, 53/2, 55, 57, 72;

ул. Гоголя: 34, 36, 38, 40, 42;

ул. Партизанская: 30, 36, 38, 40;

пер. Северный: 6, 8, 10, 12, 14;

ул. Пролетарская: 18;

пер. Юбилейный: 8;

пер. Совхозный: 1, 1а/1, 2/1, 2/2, 25;

пер. Солнечный: 1/2, 1/3, 3/1, 3/2, 5/2, 8/2, 10/1, 10/2, 10/3, 12/1, 12/2;

ул. Трудовая: 2а/1, 2а/2, 4, 6/1, 8, 14, 16/1, 16/2, 18;

пер. Взлётный: 7а;

ул. Таёжная: 4, 6, 8, 9, 11/1, 12, 13/2, 14, 15, 16.

Звоните: 8-953-927-66-92, Ирина Ивановна (в любое время).

Подписанное Вами Соглашение можете принести в администрацию Александровского сельского поселения или выслать в вацап 8-953-927-66-92. ■



## СОЦИАЛЬНАЯ ГАЗИФИКАЦИЯ

## Поможем семьям в беде

### Обращение главы района к александровцам

15 июля в селе Александровское произошло ЧП - сгорел двухквартирный дом на улице Строительная. Пострадали две семьи.

В связи с произошедшим, обращаюсь ко всем жителям и предпринимателям района, с просьбой оказать посильную поддержку и помощь нуждающимся.

Для оказания всевозможной помощи погорельцам, просим связаться с потерпевшими напрямую или предоставить материальную помощь переводом на Сбербанк по номеру телефона +7-913-881-79-24, получатель Евгения Валерьевна Гракович. Вторая семья +7-913-851-87-20, получатель Андрей Шерер.

Спасибо за вашу доброту и желание помочь тем, кто оказался в беде. Будьте осторожны с огнём в этот пожароопасный период.

**В.П. Мумбер**, глава Александровского района



22 июля - День работника торговли

## Бизнес вне времени

Много лет назад, развивая свой бизнес, Татьяна Николаевна Ширшова выбрала такое направление, которое оказалось неподвластно веяниям времени.

С появлением маркетплейсов немало покупателей ушло в виртуальные торговые центры, но не покупатели магазина «Яночка». Товар здесь специфичный, его лучше не приобретать вслепую.

Предметы детского гардероба, игрушки - это та продукция, которую при покупке мы предпочитаем рассмотреть, потрогать руками. Для нас важны и тактильные ощущения, и состав материалов, и даже запах, ведь детские вещи должны быть не только яркими, но и безопасными. Поэтому традиционные магазины детских товаров пока ещё составляют серьёзную конкуренцию виртуальным торговым площадкам. Непобедимым, учитывая многолетний опыт, доверие покупателей и авторитет предпринимателя Т.Н. Ширшовой, остаётся и магазин «Яночка».

Свой бизнес Татьяна Николаевна ведёт с 2001 года. Эту идею ей подал сын, когда мама вышла на пенсию. Сил было много, да и сама Т.Н. Ширшова легка на подъём, поэтому согласилась попробовать себя в предпринимательской деятельности. Начинала с продажи музыкальных компакт-дисков, а в 2003 году переключилась на детские товары. Как раз родилась внучка Яночка. Её имя стал носить и новый магазин.

Большую часть жизни Т.Н. Ширшова отработала в сфере общественного питания. В Заполярье кормила вахтовиков, потом работала в детском саду и кафе «Мираж». Переключиться на новое дело было несложно, так как оно тоже связано с торговлей, пригодился и административный опыт заведующей кафе. О том моменте Татьяна Николаевна говорит просто: «Закупили вещи, привезли, расставили и начали торговать».

Упор был сделан на фабричные вещи, особенно в части осенней и зимней одежды, которая, как правило, берётся на вырост и носится не один год. Они, конечно, дороже «одноразовых» китайских, но именно качеством «Яночка» и привлекла внимание покупателей. И сегодня многие мамы и папы, собираясь обновить гардероб своих детей, не раздумывая, идут в этот магазин.

Т.Н. Ширшова работала и со столичными оптовиками, и с Новосибирском и Екатеринбургом, стараясь разнообразить ассортимент, чтобы дети в Александровском не ходили в одном и том же, как близнецы. И сегодня, когда после пандемии многие базы закрылись, следует этому правилу. К примеру, книги и раскраски привозит только из Новосибирска. Одежду - преимущественно с Урала.

- Предпринимательство - тяжёлый труд, но я к нему привыкла, - говорит Татьяна Николаевна. - Главное не лениться. Да и сын помогает. Когда проводим закупки, за день можем точек десять объездить, а ведь в каждой нужно задержаться, чтобы вещи посмотреть, оценить. Да, в дороге приходится проводить много времени, но при этом в нашем магазине всегда есть выбор, ассортимент добавляется каждый месяц.

Покупательский спрос, как правило, зависит от сезона. Если вещи берут всегда, то игрушки в основном к праздникам. Часто покупатели заказывают гелиевые шары. Цены на всё Т.Н. Ширшова старается держать демократичные, утверждает, что они ненамного отличаются от екатеринбургских и нисколько не уступают ценам в маркетплейсах. Благодаря ценовой политике многие александровцы, которые переехали жить в Стрежевой, за детскими вещами по-прежнему возвращаются в «Яночку».

Кроме одежды и игрушек, в магазине можно приобрести детскую бижутерию. Односельчане просят добавить ещё и обувь, но для этого нет



свободной площади. Чтобы торговать обувью, должно быть разнообразие в ассортименте, иначе, считает Татьяна Николаевна, за это дело лучше не браться.

Т.Н. Ширшова обеспечивает одно рабочее место. Зарплата у продавца достойная. Кроме неё, выплачиваются отпускные. А иногда и сама принимает покупателей, представляя товар во всей красе.

Есть у Татьяны Николаевны и ещё один помощник - супруг, с которым прожили 46 лет. Он помогает с доставкой товара, следит за территорией перед магазином. Очень выгодный работник, потому что зарплата за свой труд не требует. Вслед за



Александром Михайловичем, рыбаком и охотником, она и приехала в Александровское. Здесь поженились, у четы родились два сына. Старший Сергей - тоже предприниматель. Младший Илья работает в Томске в компании «Полис».

Бизнес, как утверждает Т.Н. Ширшова, затягивает. Были мысли закрыть все дела и стать полноценным пенсионером, но работа никак не отпускает. Наверное, уже не представляет себя без неё, как и жители Александровского, особенно молодые родители, уже не представляют своё село без «Яночки».

Иван МОСКВИН  
Фото автора

## Бизнес-сообщество

# Эффективное сотрудничество

В Александровском с рабочим визитом побывали представители департамента по развитию инновационной и предпринимательской деятельности Томской области.

Гости провели встречу с предпринимателями, которую открыла заместитель главы района по социальным вопросам Л.М. Монакова. Возглавила делегацию исполняющая обязанности начальника департамента Т.Г. Бугаева, бизнес-сообщество Александровского представляла директор Центра поддержки предпринимательства Л.Ю. Барышева. На встрече её участники поговорили об особенностях ведения бизнеса на северной территории региона, томичи рассказали о существующих мерах поддержки.

Одним из финансовых рычагов такой поддержки служит конкурс «Стартующий бизнес», в рамках которого начинающие предприниматели со стажем менее года могут получить помощь в размере до 700 тысяч рублей с 2023 года (до 2023 года получали до 500 тыс. руб.). В 2021 году в нашем районе финансирование было предоставлено предприятию по мусоропереработке ООО «Партнёр», в 2022 году - стоматологической клинике «Максидент», ИП Андриянов С.Ю. (рыбодобыча). После встречи представители департамента посетили данных предпринимателей, убедились, что грантовая поддержка направлена ими в нужное русло, а сам бизнес продолжает работать.

Ещё одна мера, призванная способствовать предпринимательской активности, - соцконтракт для малоимущих. Заключить его могут предприниматели и физлица, доход каждого члена семьи которых не превышает МРОТ. Помощь предоставляется через Центр социальной поддержки населения. В 2021 году в рамках контракта предоставлялись 250 тысяч рублей, в 2022-м - 350 тысяч. Кроме того, фонд взял на себя расходы по обучению начинающих предпринимателей составлению бизнес-плана, наличие которого является обязательным условием для участия в программе. В прошлом году в александровском Центре поддержки предпринимательства обучение прошли девять человек. В этом году формат изменился. Был организован вебинар с томским центром «Мой бизнес». Он проводится ежемесячно, поэтому заявку на участие можно подать через Л.Ю. Барышеву в любое удобное время. Поддержку по соцконтракту в этом году получили база отдыха на Анваре, житель Александровского, оказывающий тракторные услуги и некоторые другие самозанятые и предприниматели.

Новым направлением поддержки является конкурс «Молодёжное предпринимательство». В данном случае основным условием является возраст бизнесмена - до 25 лет включительно. На развитие выделяется 500 тысяч рублей. Необходи-

мо пройти обучение, которое проводится в виде вебинара, и составить бизнес-план. Среди тех, кто пожелал попробовать свои силы в конкурсе, - ООО «Партнёр», рыбак из Новоникольска и некоторые другие. Необходимо отметить, что несколько субъектов малого предпринимательства ранее уже участвовало в государственных программах и получало гранты. С открытием конкурса «Молодёжное предпринимательство» у них появилась новая возможность пополнить свой бюджет.

Особое внимание государство уделяет социальному предпринимательству, которое в наше время набирает всё большие обороты. Под него подпадают пять категорий бизнесменов. Это те, чей вид деятельности имеет прямую социальную направленность, например, медицинские услуги, дополнительное образование, уход за больными и престарелыми и другие услуги. Вторая категория - предприниматели, у которых работает не менее двух граждан из социально незащищённых слоёв населения: многодетные, пенсионеры, инвалиды, осужденные. К третьей относятся предприниматели, продуктом производства которых являются изделия, предназначенные для социально незащищённых групп. К четвёртой - бизнесмены, реализующие продукцию, изготовленную социально незащищёнными гражданами. Такая продукция должна составлять не менее половины товарооборота. Претендовать на 500 тысяч рублей могут и предприниматели, которые сами имеют инвалидность.

Для участия в социальном предпринимательстве необходимо подать документы на включение в реестр социальных предпринимателей Томской области (эта процедура ежегодная) и пройти обучение.

Данную программу следует рассмотреть не только тем гражданам, кто планирует заняться бизнесом, но и тем, кто рассматривает социальное предпринимательство как один из вариантов развития нового бизнес-направления. Полученную субсидию можно тратить на оборудование, зарплату и многие другие расходы. Пока в райцентре свою деятельность ведёт только один социальный предприниматель - стоматологическая клиника «Твой доктор», а это значит, что ниша ещё не заполнена.

Для поддержки предпринимательства тоже применяется несколько механизмов. Участники программы могут поучаствовать в конкурсе «Стартующий бизнес», воспользоваться кредитами микрофинансовых организаций в Стрежевом и Томске (ставка от 1,5 до 7 процентов, до 5 миллионов рублей), против бесплатное обучение в центре «Мой бизнес». У данного учреждения есть свой Телеграм-канал, где регулярно публикуется расписание вебинаров как по данной тематике, так и по другим.



На прошедшей встрече с представителями департамента по развитию инновационной и предпринимательской деятельности Томской области присутствующих также познакомили с перечнем комплексных услуг, которые оказываются субъектам предпринимательства. Они могут рассчитывать на продвижение их деятельности в городе Томске - размещение баннера на одной из конструкций сроком на один месяц, рекламной афиши в общественном транспорте, регистрацию товарного знака, получение маркетинговых, печатных и других услуг.

У участников встречи была возможность задать гостям наиболее волнующие вопросы. Руководитель ООО «Партнёр» попросил посодействовать в получении лицензии на переработку отдельных видов отходов. Директор ООО «Ковчег» поднял тему сибсидирования, средства которого предприятие направляло бы на изготовление консервных банок. Проблема в том, что в этом году оно не предоставляется. В ходе обсуждения местным бизнес-сообществом была высказана серьёзная озабоченность никем не контролируемым приездом сторонних бизнесменов, которые составляют серьёзную конкуренцию местным коллегам, при этом работают без кассовых аппаратов, штрих-кодов «Честного знака» и других маркировок.

Предпринимателям напомнили, что открыта «горячая линия», на которую можно позвонить и рассказать о своих проблемах. Два александровца уже воспользовались таким способом коммуникации. Оба попали в поле зрения контролирующих органов и могли получить штрафы. Содействие уполномоченного позволило снизить меру наказания до предупреждения.

Прошедшая встреча показала, что областная власть видит в предпринимателях реальную силу экономики региона, нацелена на их поддержку и развитие, а существующие меры поддержки помогают бизнесу работать эффективнее, - отметила директор александровского Центра поддержки предпринимательства Л.Ю. Барышева.

Иван МОСКВИН  
Фото автора



## Информация. Реклама. Объявления

ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ АЛЕКСАНДРОВСКИЙ РАЙОН СОВЕТ НАЗИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
РЕШЕНИЕ

24.04.2023 года № 27

**О внесении изменений и дополнений в Устав Муниципального образования «Назинское сельское поселение»**

Рассмотрев представленный Главой поселения проект изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Назинское сельское поселение», в целях приведения его в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, руководствуясь пунктом 1 части 10 статьи 35 Федерального Закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статье 38 Устава Назинского сельского поселения, Совет Назинского сельского поселения РЕШИЛ:

1. Внести изменения и дополнения в Устав муниципального образования «Назинское сельское поселение» согласно приложению к настоящему решению.

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, ПЕРЕГОРОДКИ ПО ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ.  
ТЕЛ. 8-913-112-30-08.**

## РАЗНОЕ

► Вас обслужит мастер-парикмахер Чупина Ирина (в удобное для вас время).  
Т. 8-923-412-28-21, 8-913-876-81-06, 2-61-49.

2. Поручить Главе муниципального образования «Назинское сельское поселение» направить настоящее решение в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Томской области для государственной регистрации изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Назинское сельское поселение» в установленном федеральным законом порядке.

3. Опубликовать (обнародовать) данное решение в установленном Уставом муниципальному образованию «Назинское сельское поселение» порядке после его регистрации в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Томской области.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования), произведенного после его государственной регистрации.

**И.С. Мозговая**, Глава Назинского сельского поселения

Примечание: с полным текстом решения, включая приложение, можно ознакомиться на официальном сайте МО «Назинское сельское поселение», на информационном стенде в здании Администрации Назинского сельского поселения.

## ПРОДАМ

► благоустроенный дом в центре села (надворные постройки, баня, 2 тёплых гаража, 2 теплицы, огород ухоженный, разнообразие ягодных кустарников).  
Т. 8-913-854-00-61;

► 3-комнатную квартиру по ул. Молодёжной (газ, вода, слив. Все вопросы по телефону). Т. 8-923-626-85-62, 8-913-118-00-10.

**От всей души!**

*Дорогих молодожёнов Нину Кинцель и Алексея Феоктистова поздравляем с Днём Бракосочетания!*

*Играет вальс! Цветы благоухают!  
Сияют обручальных два кольца!  
В чудесный день судьба соединяет  
Счастливые, влюблённые сердца!*

*С Днём Свадьбы вас, прекрасные супруги!  
Добра вам и душевного тепла!*

*Согласия, уважения друг к другу!*

*Чтоб светлой жизнь и радостной была!*

Родные

**Магазин «ЛЮКС»**  
по адресу ул. Партизанская, д. 10  
(напротив речного порта, тел. 2-50-99).

**РАСПРОДАЖА  
ЛЕТНЕЙ ОБУВИ!  
СКИДКИ!!!**

*Наличный и безналичный расчёт.  
Работаем ежедневно с 10.00 до 19.00,  
без перерывов и выходных.*

70 №000993025

Администрация и Дума Александровского района выражают глубокое соболезнование главе Александровского сельского поселения Денису Васильевичу Пьянкову, его родным в связи с кончиной отца  
**ПЬЯНКОВА Василия Гавриловича.**

Коллектив администрации Александровского сельского поселения выражает самые искренние соболезнования главе Александровского сельского поселения Денису Васильевичу Пьянкову, его семье в связи с тяжёлой невосполнимой утратой, уходом из жизни любимого отца, дедушки  
**ПЬЯНКОВА Василия Гавриловича.**

Крепитесь. Скорбим вместе с вами. Светлая память и вечный покой уважаемому Василию Гавриловичу.

Депутатский корпус Совета Александровского сельского поселения выражает чувства глубокого сопереживания Пьянкову Денису Васильевичу в связи с уходом самого родного и близкого человека  
**ПЬЯНКОВА Василия Гавриловича.**

Сил Вам и терпения, чтобы пережить это трудное время потери.

В.П. Мумбер, С.Ф. Панов, Л.М. Монакова, М.В. Кауфман, И.В. Парфёнова выражают глубокие соболезнования Денису Васильевичу Пьянкову в связи с уходом из жизни дорогого отца, уважаемого человека  
**ПЬЯНКОВА Василия Гавриловича.**

Светлая память.

Финансовый отдел администрации района выражает искреннее соболезнование главе Александровского сельского поселения Д.В. Пьянкову в связи с кончиной дорогого отца  
**ПЬЯНКОВА Василия Гавриловича.**

Коллектив Отдела культуры, спорта и молодёжной политики выражает глубокие соболезнования Пьянкову Денису Васильевичу в связи с невосполнимой утратой, уходом из жизни дорогого отца  
**ПЬЯНКОВА Василия Гавриловича.**

МКП «ТВС» выражает глубочайшие соболезнования главе администрации Александровского сельского поселения Денису Васильевичу Пьянкову, его родным и близким в связи с уходом из жизни любимого отца, дедушки

**ПЬЯНКОВА Василия Гавриловича.**  
Скорбим вместе с Вами. Светлая память.

Редакция районной газеты «Северянка» приносит глубокие соболезнования главе Александровского сельского поселения Денису Васильевичу Пьянкову, его семье в связи с уходом в мир иной любимого отца, дедушки  
**ПЬЯНКОВА Василия Гавриловича.**  
Будем помнить Василия Гавриловича, как интереснейшего собеседника, замечательного рассказчика, большого знатока сибирской природы, истинного ценителя её суровой красоты. Светлая ему память.

Сотрудники Музея истории и культуры выражают искреннее соболезнование Пьянкову Денису Васильевичу в связи с невосполнимой утратой, смертью дорогого отца  
**ПЬЯНКОВА Василия Гавриловича.**  
Светлая память...

Выражаем самые искренние соболезнования Денису Васильевичу Пьянкову в связи с кончиной любимого отца, дедушки  
**ПЬЯНКОВА Василия Гавриловича.**

Разделяем с вами боль невосполнимой утраты. Вечная ему память.

Семьи Ждановых, Фисенко.

Семьи Субботиных, Толкачевых, М. Феллер выражают искренние соболезнования Д.В. Пьянкову, всем родным и близким в связи с кончиной отца, дедушки  
**ПЬЯНКОВА Василия Гавриловича.**

Скорбим вместе с вами. Вечная память.

Борис Лапин и все друзья из Стрежевого искренне соболезнуют Денису Пьянкову в связи с уходом из жизни любимого отца, уважаемого человека

**ПЬЯНКОВА Василия Гавриловича.**  
Мы скорбим вместе с тобой. Крепись.

Отдел культуры, спорта и молодёжной политики выражает искреннее соболезнование Бельман Оксане Викторовне в связи со смертью дорогого, любимого папы  
**ОТРУБЕНКО Виктора Фёдоровича.**  
Светлая память.

МУП «Издательство «Северянка» выражает глубокое соболезнование Бельман Оксане Викторовне, её семье в связи с безвременной скоропостижной кончиной родного человека

**ОТРУБЕНКО Виктора Фёдоровича.**

Семьи Пановой, Денькиной, Владыко, Назинных, Геренгер, Устинова, Посысаевой выражают глубокое соболезнование Отрубенко Маргарите Ивановне, детям, внукам в связи с преждевременным уходом в мир иной

**ОТРУБЕНКО Виктора Фёдоровича.**  
Крепитесь.

Семьи Глумовых В.Ф. и Т.А., Ждановых Н.Д. и Н.А. выражают искреннее соболезнование жене Маргарите, детям Оксане и Юрию, всем родным и близким в связи с безвременным уходом в мир иной горячо любимого мужа, папы, дедушки

**ОТРУБЕНКО Виктора Фёдоровича.**

Царствие небесное надёжному товарищу, верному другу, доброму человеку.  
Скорбим вместе с вами...

Хадикова Н.А. и семья Барышевых И.Н. и К.В. выражают искреннее соболезнование Отрубенко Маргарите, детям, внукам в связи с уходом из жизни любимого мужа, отца, дедушки

**ОТРУБЕНКО Виктора Фёдоровича.**  
Светлая память ему.

Толкачев А.Л. выражает самое глубокое соболезнование жене и детям по поводу постигшей вас утраты мужа, отца, дедушки

**ОТРУБЕНКО Виктора Фёдоровича.**  
Скорблю вместе с вами.

## Северянка

Главный редактор -  
И.В. ПАРФЕНОВА

(12+)

Адрес редакции, издателя, типографии: 636760, Томская область, с. Александровское, ул. Лебедева, 8.  
Телефоны: редактора - 2-58-52 (факс), бухгалтерии - 2-43-57, корреспондентов газеты - 2-59-34.  
E-mail: severynka70@mail.ru

Учредитель: Администрация Александровского района Томской области.  
Газета «Северянка» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Томской области, св-во от 01.12.2009 г. ПИ № ТУ 70 - 00114

Выходит по вторникам и пятницам. Распространяется по подписке и в розницу. Цена одного номера - 5 руб. 29 коп. (по подписке), в розницу - цена свободная. Индекс по каталогу - И5272. Способ печати - RISO. Объём 1 п.л. Заказ № 63. Номер подписан в печать 20.07.2023 г. Время подписания в печать: по графику - в 17.00, фактически - в 17.00. Дата выхода в свет - 21.07.2023 г. Тираж - 100

Мнение авторов не всегда совпадает с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых сведений. Ответственность за достоверность сведений, изложенных в объявлениях и рекламе, несёт рекламодатель. Редакция не вступает в переписку с читателями, рукописи не рецензируются и не возвращаются.